Pap 4n mén Cung cip dién Ma dé: 357 (dé 2)
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a. Khi chwa ¢é bd tu bu, tinh cong suit tinh toan ciia ti dién chinh va chon may bién ap hop 1y cho hé
thong cung cap dién trén? (1d)

Pe = kD Pk,
Py = 0.8x(50%0.8+75x0.8+90x0.8+132x0.8)=222,08 (kW) (0.25d)
S, = P,/cosp =222.08/0.8 =277.6kVA

Chon MBA c¢6 S=320kVA

(0.25d)

b. Khi chua ¢é bd tu bu, cho biét dong ngin mach tinh toan tai A 13 Is=12kA, hiy chon thiét bi A véi
cac thong so hop ly (tén thiet bi, In va Icu) (0.25d)?

- Thiét bi A: Tén thiét bi: MCCB

In = 400A; lcy= 18kA
¢. Tinh Qpa dé ning h¢ so cong suit tai thanh cai MBA tir 0.8 1én 0.93? Chon gia tri ciia mdi tu bu cé
gia tri hop ly? (0.25d)

- Q,, =P.(tgp, -tgp,) = 222.08x(0.75 - 0.39) = 78kVar

Chon b tu Q= 80kVar

- Q= 20kVAr

d. Cho biét tén cac thiét bi B, C, D, E, F (0.5d)
Thiét bi B: MCCB

Thiét bi C: MCCB
Thiét bi D: Contactor
Thiét bi E: Tu bu
Thiét bi F: Busbar
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a. Khi chwa c6 b tu bu, tinh cong sudt tinh toan ciia ti dién chinh va chon may bién ap hop 1y cho hé
thong cung cap dién trén? (1d)

Pe = kD Pk,
Py = 0.8x(50%0.8+75x0.8+90x0.8+132x0.8)=222,08 (kW) (0.25d)
S, = P,/cosp =222.08/0.8 =277.6kVA

Chon MBA c¢6 S=320kVA

(0.25d)

b. Khi chua ¢é bd tu bi, cho biét dong ngin mach tinh toan tai A 13 Is=12kA, hiy chon thiét bi A véi
cac thong so hop ly (tén thiet bi, In va lcu) (0.25d)?

- Thiét bi A: Tén thiét bi: MCCB

In = 400A; lcu= 18kA
c. Tinh Qva dé nang hé so cong suit tai thanh cai MBA tir 0.8 1én 0.93? Chon gia tri ciia mdi tu bui ¢é
gia tri hop ly? (0.25d)

Q,, =P.(tgp, -tgep,) = 222.08x(0.75 - 0.39) = 78kVar

Chon bo tu Q= 80kVar

- Q= 20kVAr

d. Cho biét tén cac thiét bi B, C, D, E, F (0.5d)
Thiét bi B: MCCB

Thiét bi C: MCCB
Thiét bi D: Contactor
Thiét bi E: Tu bu
Thiét bi F: Busbar




